



FE DE ERRATAS

PROCESO CAS N°029-2024-MIDAGRI-AGROIDEAS-UA

"CONTRATACIÓN ADMINISTRATIVA DE SERVICIOS DE UN (01) ASISTENTE ADMINISTRATIVO PARA LA UNIDAD REGIONAL DE AREQUIPA
DEPENDIENTE DE LA DIRECCION EJECUTIVA"

**Se comunica al público en general que se ha advertido un error material en el contenido el Anexo N°03
REQUISITOS DEL PERFIL DEL PUESTO, por lo cual se debe corregir el error material identificado.**

Dice:

Lugar de presentación de servicio: Los servicios se realizarán en la Unidad Regional Arequipa del Programa de Compensaciones para la Competitividad, Calle Costa Rica N° 107, 2do piso, Urbanización Fecia, Distrito: José Luis Bustamante y Rivero, Provincia: Arequipa, Departamento: Arequipa.

Debe decir:

Lugar de presentación de servicio: Los servicios se realizarán en la Unidad Regional Arequipa del Programa de Compensaciones para la Competitividad, Dirección: Calle Comandante Horacio Patiño N° 217, Urb. Guardia Civil del distrito de Paucarpata, provincia y departamento de Arequipa.

San Isidro, 15 de octubre de 2024.

UNIDAD DE ADMINISTRACIÓN - AGROIDEAS